

Medidas lesivas para transporte

Las autoridades de Economía han tomado medidas que lesionan los intereses de los transportistas, informan directivos de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS.

Agregan que ante las medidas negativas de Economía, la AEAS se ha declarado en sesión permanente y comunicará sus decisiones en una asamblea general a realizarse hoy jueves, en el local de la asociación a partir de las 10 de la mañana.

En la convocatoria enviada a las filiales de AEAS del país, se les hace saber

cuatro puntos, que son: 1o. Que las autoridades de Economía han tomado medidas que lesionan los intereses del transportista; 2o. Que como empresarios están obligados a defender los intereses del gremio y del usuario que se ven amenazados; 3o. Que la Asociación ha reiterado su firme disposición de hacerle frente a todo aquello que menoscabe la marcha de una correcta administración del servicio del transporte, y, 4o. Que se ha sido consecuente con las medidas racionales, que tiendan a una adecuada ar-

—Pasa a la página 21—



DIA DE LA CONSTITUCION. El ciudadano Antolin de J. Castillo, presentó ayer propuesta para nominar el 20 de diciembre de cada año, como "Día de la

Constitución de la República". Recibieron el documento aludido los diputados coronel Jorge Alberto Jarquín Sosa, José Napoleón Bonilla y Rafael Morán Castañeda.

Motorista muere por caída bus en marcha

(Cojutepeque). De golpes y fracturas en el cráneo, pereció antenoche el motorista Walter Oporto Meléndez, de 37 años, muy conocido en esta ciudad donde vivió varios años y hasta hace poco más de un

mes, desempeñó funciones de motorista del Destacamento Militar.

Las autoridades siguen minuciosa investigación sobre su muerte, pues existiendo

—Pasa a la página 35—

Atraso salarios a los maestros se resolverá

A más tardar el 15 de diciembre estarán cancelados los salarios de los maestros de hora-clase en todo el país, para ello se están sacando los totales de las economías de salarios, y se trabaja arduamente.

Así lo afirmó ayer la Vi-

ce ministra de Educación profesora Dinora Arias de Michel, ante la Comisión de Cultura de la Asamblea Legislativa, a donde fue citado el Ministro de ese Ramo Prof. José Alberto

—Pasa a la página 30—



PERECIO. (Cojutepeque). Antenoche pereció el motorista Walter Oporto Meléndez, de 37 años. El citado Oporto Meléndez cayó de un autobús en marcha. Se investiga si hubo mano criminal.

Juez ve cadáveres soldado y policía

Los cadáveres de un soldado del Batallón Atlacatl y de un Policía Nacional, muertos en enfrentamientos, fueron reconocidos por el Juzgado Quinto de Paz de esta capital.

Las diligencias, dijo un vocero de este tribunal que se encuentra de turno, fueron realizadas en la Funeraria de La Fuerza Armada, después de que a ese lugar fueran trasladados Manuel de Jesús Flores Rodríguez, de veintitrés años de edad y que estaba de alta en el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atlacatl". Flo-

—Pasa a la página 21—

Investigase muerte hombre en Armenia

Gerardo de las Mercedes Lemus, de 34 años de edad, fue encontrado pendiente de un lazo en el interior de su casa, situada en el Cantón Las Tres Celbas, jurisdicción de Armenia.

El cadáver fue reconocido por el Juez de Paz, quien inició las investigaciones del caso. Según declaraciones de los familiares y vecinos, ignoraban las circunstancias por las cuales había tomado esa decisión.

Indicaron autoridades que el referido Lemus, durante varios días estuvo dedicado a bebidas embriagantes, y que a consecuencia de su estado deprimente, optó por privarse

—Pasa a la página 21—

Subversivo relata la forma actuar PRTC

La forma cómo colabora con la subversión, relata el individuo Magno Preza Rosa (Neto) miembro del PRTC, capturado por la Policía de Hacienda y entregado a la Comisión de Derechos Humanos.

Preza Rosa al ser detenido por efectivos de la PH, declaró que ingresó al Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroame-

ricanos (PRTC) en 1981, reclutado por un sujeto a quien solamente conoció por el seudónimo de Juan y que le adjudicó la tarea de realizar trabajos agrícolas en los cantones El Llanito y Santa Olaya de la población de Jutiapa, departamento de Cabañas y que estas labores eran desem-

—Pasa a la página 30—

A Juez remiten a reo por un contrabando

A la orden del Juez Primero de Hacienda, fue remitido el guatemalteco Gerardo Adolfo Liquidano Bezarez, acusado de introducir fuerte contrabando de relojes, informa la Policía de Hacienda.

De acuerdo con el parte respectivo, Liquidano Bezarez, fue capturado en el momento que salía de una zapatería sita en la Quinta

Calle Poniente y Avenida José Matías Delgado de Santa Ana, por tenerse conocimiento de que a bordo del vehículo placas guatemaltecas P-243410, marca Hyundai, modelo 1984, había introducido al país en forma fraudulenta, un fuerte lote de relojes para damas y caballeros, lo mis-

—Pasa a la página 35—



SUBVERSIVO. Magno Preza Rosa (Neto), miembro del PRTC, capturado por la Policía de Hacienda, confesó tener tres años de pertenecer a la subversión. Fue remitido a un Tribunal Militar de Instrucción.

Terroristas armados se filtran manifestaciones

Malestar ha causado entre la ciudadanía honrada las continuas manifestaciones que se han organizado últimamente, ya que entre los manifestantes van infiltrados elementos terroristas fuertemente armados, los cuales esconden en maletines, distintos tipos de armamento.

Según expresaron, la penetración de estos subver-

sivos es evidente desde el momento —dijeron— que en cuanto se inicia el recorrido, simultáneamente comienzan a pintar consignas de los grupos organizados, en paredes, puertas, zaguanes y en toda clase de zona limpia que encuentran. Advierten que mientras unos se dedican a

—Pasa a la página 28—



EDUCACION VIAL. Alumnos de los distintos planteles educativos de Cojutepeque, son adiestrados para dirigir el tráfico vehicular durante emergencias, como parte del Curso de Seguridad Vial, que agentes de la Policía Nacional imparten en esa cabecera departamental, después de finalizar el año lectivo. Esta actividad ha sido bien comentada por la ciudadanía en general.

Agroindustria da apoyo económico

La agroindustria como "fuerza impulsora y opción de desarrollo para el país", fue tema destacado en la conferencia que dictó el Ing. Marcio R. Rodríguez, de las Naciones Unidas, que participó en la "Primera Jornada sobre Ingeniería Química y Tecnología de Alimentos en El Salvador".

Este evento técnico-científico fue promovido por la Escuela de Ingeniería y Química de la Universidad de El Salvador y la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales (ASINQUI).

"La Agroindustria, importancia en la producción de alimentos", tema del conferenciante invitado Ing. Marcio R. Rodríguez, de la ONUDI, explicó que la agroindustria a través de la elaboración, especialmente de alimentos y fibras vegetales, constituye —dijo— la cimentación de la base industrial de la mayoría de los países.

El expositor señaló la importancia de la agroindustria dentro del desarrollo de las áreas rurales del país y analizó los beneficios regresivos y complementarios

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

PROYECTO DE LEY CAFE. Los representantes de la Asociación Cafetalera de El Salvador, señores Francisco García Rossi, Julio Funes Hartmann y Orlando

de Sola, entregaron ayer el Proyecto de Ley de Extinción del Monopolio del Comercio del Café, a diputados de las diferentes fracciones políticas ante la Asamblea Legislativa.